
3.1.1 ร้อยละความส าเร็จของแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย (9)

กองนโยบายและแผน
ผู้รับผิดชอบ นายวุฒิกร มะลิคง โทร. 1004

ด้าน 1 ด้าน 2 ด้าน 3 ด้าน 4 ด้าน 5 รวม ด้าน 1 ด้าน 2 ด้าน 3 ด้าน 4 ด้าน 5 รวม

1 ≥ 92.00 5 0 5 9 1 20 8 3 5 9 1 26 76.92 1.9840 ไม่บรรลุเป้าหมาย
2 ≥ 92.00 5 2 5 9 1 22 11 5 5 9 1 31 70.97 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
3 ≥ 92.00 5 2 5 9 1 22 9 4 5 9 1 28 78.57 2.3140 ไม่บรรลุเป้าหมาย
4 ≥ 92.00 4 1 5 8 1 19 9 4 5 9 1 28 67.86 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
5 ≥ 92.00 2 1 5 8 1 17 9 5 5 9 1 29 58.62 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
6 ≥ 92.00 5 1 5 9 1 21 12 4 5 9 1 31 67.74 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
7 ≥ 92.00 5 0 5 9 1 20 11 4 5 9 1 30 66.67 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
8 ≥ 92.00 7 2 5 9 1 24 12 4 5 9 1 31 77.42 2.0840 ไม่บรรลุเป้าหมาย
9 ≥ 92.00 2 1 5 2 1 11 8 4 5 10 1 28 39.29 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
10 ≥ 92.00 3 2 5 10 1 21 8 4 5 10 1 28 75.00 1.6000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
11 ≥ 92.00 6 0 5 10 1 22 12 4 5 10 1 32 68.75 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
12 ≥ 92.00 2 0 5 8 1 16 8 4 5 9 1 27 59.26 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
13 ≥ 92.00 3 0 5 10 1 19 9 5 5 10 1 30 63.33 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
14 ≥ 92.00 9 1 5 9 1 25 12 4 5 10 1 32 78.13 2.2260 ไม่บรรลุเป้าหมาย
15 ≥ 92.00 7 1 5 10 1 24 12 4 5 10 1 32 75.00 1.6000 ไม่บรรลุเป้าหมาย
16 ≥ 92.00 0 5 8 1 14 2 5 9 1 17 82.35 3.0700 ไม่บรรลุเป้าหมาย
17 ≥ 92.00 5 8 1 14 5 8 1 14 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
18 ≥ 92.00 8 1 9 8 1 9 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
19 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
20 ≥ 92.00 1 5 1 7 1 5 1 7 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
21 ≥ 92.00 7 1 8 7 1 8 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
22 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
23 ≥ 92.00 3 1 4 3 1 4 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
24 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
25 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
26 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
27 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
28 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย
29 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

≥ 92.00 5 3 9 10 6 33 12 6 9 10 6 43 76.74 1.9480 ไม่บรรลุเป้าหมาย

ตัวช้ีวัด ผลการด าเนินงาน

หน่วยงานเจ้าภาพ รอบ 12 เดือน

ล าดับ หน่วยงาน เป้าหมาย
จ านวนตัวช้ีวัดท่ีบรรลุเป้าหมาย จ านวนตัวช้ีวัดท้ังหมด

คิดเป็นร้อยละ คะแนนตัวช้ีวัด การบรรลุเป้าหมาย
ผลประเมินตนเอง

ของหน่วยงาน

เหตุผลยืนยันไม่ตรง

กับผลประเมิน

ตนเองของหน่วยงาน

13) วิทยาลัยการเมืองและการปกครอง

2) คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
3) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
4) คณะวิทยาการจัดการ
5) คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
6) คณะศิลปกรรมศาสตร์
7)  บัณฑิตวิทยาลัย
8)  วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ
9)  วิทยาลัยพยาบาลและสุขภาพ
10) วิทยาลัยสหเวชศาสตร์
11) วิทยาลัยโลจิสติกส์และซัพพลายเชน
12) วิทยาลัยสถาปัตยกรรมศาสตร์

1) คณะครุศาสตร์

25) สถาบันส่งเสริมและพัฒนาสุขภาพ

14) วิทยาลัยการจัดการอุตสาหกรรมบริการ
15) วิทยาลัยนิเทศศาสตร์
16) ศูนย์การศึกษา จ. อุดรธานี
17) ส านักงานอธิการบดี
18) ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีฯ
19) ส านักศิลปะและวัฒนธรรม
20) สถาบันวิจัยและพัฒนา
21) ส านักวิชาการศึกษาท่ัวไปฯ
22) สถาบันภาษา
23) หน่วยงานตรวจสอบภายใน
24) ส านักทรัพย์สินและรายได้

26) ส านักงานวิทยาเขตนครปฐม
27) ส านักงานวิทยาเขตสมุทรสงคราม
28) ศูนย์การศึกษา จ.ระนอง
29) โรงเรียนสาธิต

ระดับมหาวิทยาลัย

ข้อเสนอแนะเพ่ือการปรับปรุง
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน

ปัญหาอุปสรรคต่อการด าเนินงานของตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัดระดับเจ้าภาพ
3.1.1(S) ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามแนวทางตาม

ตัวช้ีวัด ร้อยละความส าเร็จของแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย (9)
ผลการด าเนินงาน คะแนน

การบรรลุ

เป้าหมาย
5 5.0000 บรรลุเป้าหมาย



3.1.1 ร้อยละความส าเร็จของแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย (9)
กองนโยบายและแผน

ผูรั้บผดิชอบนายวฒุกิร มะลคิง โทร. 1004

มหาวิทยาลัย หน่วยงาน
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 1. ด้านวิชาการและการเรียนการสอน กองบริการการศึกษา จ านวน 12 ตัวช้ีวัดบรรลุ ไมบ่รรลุ

เป้าหมาย 23 17 17 17 17 17 17 23 17 17 17 17 17 17 250

ผลด าเนนิงาน 427 20 26 18 30 17 173 106 28 17 48 17 17 29 973

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ
เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24

ผลการด าเนนิงาน 1 1 5 2 1 0 1 3 1 1 1 0 0 2 1 20
การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 10 250 70 420 60 40 20 870

ผลด าเนนิงาน 1 16 329 345 420 75 1 55 69 1311

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 15 14 14 17 7 10 3 9 3 6 17 2 25 8 14 164

ผลด าเนนิงาน 20 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 14 52

การบรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 11 10 10 12 5 7 1 7 2 4 12 1 18 6 10 116

ผลการด าเนนิงาน 13 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 30
การบรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 2 3 3 3 3 3 3 19

ผลด าเนนิงาน 1 4 1 1 3 5 3 4 1 5 3 17

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12

ผลด าเนนิงาน 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0 5 2 12

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 32

ผลด าเนนิงาน 28 3 3 3 0 3 3 3 0 3 4 1 3 3 3 63

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 3 3 3 3 3 3 16

ผลด าเนนิงาน 0 0 0 0 1 2 0 3

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 10

ผลด าเนนิงาน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15

ผลด าเนนิงาน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00

ผลด าเนนิงาน 94.74 98.10 85.71 98.08 92.16 96.00 100.00 85.19 94.12 80.95 82.35 80.00 91.80 83.93 82.05 90.24
จน. อ. ทัง้หมด 57 105 49 52 51 50 49 108 34 63 51 15 61 56 39 840

อ. ทีผ่า่นการอบรม 54 103 42 51 47 48 49 92 32 51 42 12 56 47 32 758

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวช้ีวัดท้ังหมด 8 11 9 9 9 12 11 12 8 8 12 8 9 12 12 12
ตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ 5 5 5 4 2 5 5 7 2 3 6 2 3 9 7 5

คิดเป็นร้อยละ 62.50 45.45 55.56 44.44 22.22 41.67 45.45 58.33 25.00 37.50 50.00 25.00 33.33 75.00 58.33 41.67

2. ด้านวิจัยและบริการวิชาการ สถาบันวิจัยและพัฒนา บรรลุ ไมบ่รรลุ

เป้าหมาย 2 10 5 10 10 5 5 10 5 10 10 1 10 5 2 100

ผลด าเนินงาน 11 2 3 20 17 3 2 1 2 61

การบรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ
ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 7 2 5 7 5 1 10 10 10 2 5 5 5 1 75
ผลด าเนินงาน 2 16 8 1 27

การบรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 5 1 1 1 8
ผลด าเนินงาน 6 3 1 10

การบรรลุ
บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 20 4 7 11 1 5 20 1 15 10 1 10 13 1 120
ผลด าเนินงาน 17 2 2 7 4 1 13 1 20 2 5 74

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16
ผลด าเนินงาน 5 2 10 17

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 1
ผลด าเนินงาน 1 1

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวช้ีวัดท้ังหมด 3 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 2 1 6
ตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ 0 2 2 1 1 1 0 2 1 2 0 0 0 1 1 0 1 3

คิดเป็นร้อยละ N/A 40.00 50.00 25.00 20.00 25.00 N/A 50.00 25 50.00 N/A N/A N/A 25.00 25.00 N/A 100 50.00

3. ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศและวิทยบริการ ส านักวิทยบริการฯบรรลุ ไมบ่รรลุ

เป้าหมาย 4.50 4.50 4.50
ผลด าเนินงาน 4.54 4.65 4.60

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 10,000,000       10,000,000              

ผลด าเนินงาน 10,246,198.00  10,246,198           
การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 240 240 240 240 240 240 240 144 240 240 240 240 240 360 8,600

ผลด าเนินงาน 565 442 560 542 458 448 394 444 405 390 360 384 418 363 488 282 737 388 261 247 376 427 152 479 397 364 364 376 719 12,230

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 500 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 5,000 110,000

ผลด าเนินงาน 8,632 8,284 8,678 8,302 8,287 8,342 8,763 7,122 7,041 6,996 6,964 6,930 6,805 7,078 7,325 4,580 4,600 4,541 4,546 4,780 4,751 4,763 3,196 4,419 4,807 4,751 4,682 4,478 8,098 182,541

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 5 5 5 5 30 5 5 5 5 5 5 30 590

ผลด าเนินงาน 44 68 35 73 35 42 83 48 35 56 40 42 38 35 40 41 21 7 6 14 71 67 5 171 19 22 5 145 1,308                      

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 15 375
ผลด าเนินงาน 20 24 20 20 21 32 20 23 20 23 20 24 30 22 20 39 18 5 5 30 5 60 30 71 5 10 5 15 637

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 565,000 565,000

ผลด าเนินงาน 760,828      760,828

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 10,000 10,000

ผลด าเนินงาน 59184 59,184

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00

ผลด าเนินงาน 100.00 81.36 90.45 91.82 90.23 89.09 81.36 97.05 88.86 83.41 84.09 84.55 87.27 100.00 90.00 100.00 100.00 80.00 85.67 100.00 94.67 91.67 100.00 80.00 100.00 87.00 80.67 100.00 100.00 91.01
การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวช้ีวัดท้ังหมด 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 8 5 5 7 5 3 5 5 5 5 5 5 9
ตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 8 5 5 7 5 3 5 5 5 5 5 5 9

คิดเป็นร้อยละ 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

4. ด้านกิจการนักศึกษาและการจัดนิทรรศการ กองพัฒนานักศึกษาบรรลุ ไมบ่รรลุ

เป้าหมาย 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.6 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65
ผลด าเนนิงาน 0.74 1.69 1.48 0.67 0.19 0.77 1.28 1.18 0.21 0.91 0.98 1.56 0.88 0.79 1.04 1.30 0.97

นศ. ทัง้หมด 2,424 2,068 2,092 2,101 1,071 1,551 469 1,185 472 875 2,148 321 3,635 1,267 1,725 307 23,711
นศ.ทีไ่ดร้างวัล 18 35 31 14 2 12 6 14 1 8 21 5 32 10 18 4 231

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16
ผลด าเนินงาน 2 1 1 1 4 13 1 2 1 3 2 3 1 1 4 40

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 35
ผลด าเนินงาน 2 2 3 2 3 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 13 45

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 6 7 1 1 3 33 65
ผลด าเนินงาน 2 6 7 1 1 3 4 41 65

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 30
ผลด าเนินงาน 2 2 2 4 6 13 2 2 3 2 2 2 2 4 3 5 56

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 32
ผลด าเนินงาน 2 2 2 2 12 13 2 2 1 2 2 3 2 2 4 2 2 57

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 30 15 15 15 15 15 15 55 10 15 40 10 15 20 15 100 100 550
ผลด าเนินงาน 43 15 22 9 23 16 15 63 16 18 46 10 22 3 23 107 188 639

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 5 2 2 2 2 2 2 15 2 2 5 2 3 5 2 15 32 100
ผลด าเนินงาน 5 4 2 2 2 2 2 21 3 5 2 36 5 2 24 117 234

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 36
ผลด าเนินงาน 2 2 2 2 2 5 3 2 2 6 2 2 2 2 2 2 4 44

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 250,000 250,000 220,000 220,000 250,000 200,000 300,000 250,000 220,000 250,000 250,000 200,000 250,000 300,000 250,000 200,000 340,000 4,200,000
ผลด าเนินงาน 330,000 520,000 647,774 234,500 520,000 203,328 378,600.00 597,400 39,086 521,110 520,000 520000 520,000.00 13,739,000 569,747 156,480 341,911 20,358,936

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวช้ีวัดท้ังหมด 9 9 9 9 9 9 9 9 10 10 10 9 10 10 10 9 8 10
ตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ 9 9 9 8 8 9 9 9 2 10 10 8 10 9 10 8 8 10

คิดเป็นร้อยละ 100.00 100.00 100.00 88.89 88.89 100.00 100.00 100.00 20.00 100.00 100.00 88.89 100.00 90.00 100.00 88.89 100.00 100.00

5. ด้านการติดตามและรายงานผลการด าเนินงาน กองนโยบายและแผนบรรลุ ไมบ่รรลุ

เป้าหมาย 1

ผลด าเนนิงาน 1

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1

ผลด าเนนิงาน 1

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 11

ผลด าเนนิงาน 11

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 11

ผลด าเนนิงาน 11

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2

ผลด าเนนิงาน 2

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00

ผลด าเนนิงาน 100.00 93.98 100.00 97.47 93.85 96.05 94.81 97.78 96.55 91.01 97.47 89.47 93.98 86.67 90.57 100.00 99.40 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 87.93 100.00 88.24 100.00 100.00 88.79 95.11
จน.บคุลากรทัง้หมด 75 133 70 79 65 76 77 135 58 89 79 19 83 75 53 31 166 42 11 18 27 7 4 58 13 51 22 8 116 1740
บคุลากรทีเ่ขา้ 75 125 70 77 61 73 73 132 56 81 77 17 78 65 48 31 165 42 11 18 27 7 4 51 13 45 22 8 103 1655

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวช้ีวัดท้ังหมด 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6
ตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6

คิดเป็นร้อยละ 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

ตัวช้ีวัดท้ังหมด 26 31 28 28 29 31 30 31 28 28 32 27 30 32 32 17 14 9 6 7 8 6 4 6 6 6 6 6 6 43
ตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ 20 22 22 19 17 21 20 24 11 21 22 16 19 25 24 14 14 9 6 7 8 6 4 6 6 6 6 6 6 33
คิดเป็นร้อยละ 76.92 70.97 78.57 67.86 58.62 67.74 66.67 77.42 39.29 75.00 68.75 59.26 63.33 78.13 75.00 82.35 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 76.74

มหาวิทยาลัย

รายละเอียดตัวช้ีวัด ผลการด าเนินงาน
หน่วยงานเจ้าภาพ

1.1 จ านวนนักศกึษาของหน่วยงานกบั

สถานประกอบการในกลุม่ 10+2 

อตุสาหกรรมเป้าหมาย (S-curve) ทีจั่ดการ

250 คน

1.2 จ านวนอาจารยช์าวตา่งชาตทิีม่ ี

สัญญาจา้งเต็มเวลา (QS Ranking) (3.4.1)

24 คน

1.3 จ านวนนักศกึษาชาวตา่งชาติ

ลงทะเบยีนเรยีนเต็มเวลา (QS Ranking) (3.3.1)

870 คน

รอบ 12 เดือน

ตัวช้ีวัด

เป้าหมาย หน่วยงาน

1.7 จ านวนหลักสตูรนานาชาตหิรอื

หลักสตูร 2 ภาษา (QS Stars) (1.6.4)

12 หลักสตูร

1.8 วทิยากรชาวตา่งชาตทิีเ่ชญิมา

บรรยายอยา่งนอ้ย 6 ชัว่โมง (QS Ranking)

32 คน

1.9 นักศกึษาตา่งชาตทิีไ่ดรั้บทนุจาก

มหาวทิยาลัยราชภัฏสวนสนัุนทา (QS 

Ranking, QS Stars)

16 คน

1.4 จ านวนนักศกึษาตา่งชาตเิขา้มา

แลกเปลีย่นอยา่งนอ้ย 1 ภาคเรยีน (QS 

Ranking, QS Stars) (3.3.2)

164 คน

1.5 จ านวนนักศกึษาของมหาวทิยาลัยที่

สง่ไปแลกเปลีย่น อยา่งนอ้ย 1 ภาคเรยีน 

(QS Ranking, QS Stars) (3.3.3)

116 คน

1.6 สัญชาตขิองนักศกึษาชาวตา่งชาตทิี่

ศกึษาในมหาวทิยาลัยเต็มหลักสตูร (QS 

Stars) (3.3.1, 3.3.2)

19 สัญชาติ

รวมด้านท่ี 1

2.1 บทความทีต่พีมิพล์งวารสารระดับ

นานาชาตใินฐาน SCOPUS ร่วมกบั

มหาวทิยาลัยทีอ่ยู่ในอนัดับ 1 – 500 (QS 

Ranking) (2.1.3)

100 เรือ่ง

2.2 บทความทีต่พีมิพล์งวารสารระดับ

นานาชาตใินฐานขอ้มลู SCOPUS ร่วมกบั

หน่วยงานภาคอตุสาหกรรม (QS Stars) (2.1.2)

75 เรือ่ง

2.3 จ านวนโครงการวจัิยทีม่ผีูว้จัิยร่วมจาก

มหาวทิยาลัยใน 500 อนัแรกของ QS Ranking

 หรอืองคก์ร/หน่วยงานภาคอตุสาหกรรม

 หน่วยงานดา้นการวจัิยและพัฒนาทีม่า

8 โครงการ

1.10 หลักสตูร joint degree program กบั

มหาวทิยาลัยทีอ่ยู่ในอนัดับ 500 ของ QS 

(QS Stars)

10 หลักสตูร

1.11 หลักสตูร Sand Box ทีม่หีน่วยงาน

ระดับชาตหิรอืระดับนานาชาตทิีเ่ป็นที่

รูจั้กและยอมรับกนัโดยท่ัวไปร่วมท า

15 หลักสตูร

1.12 รอ้ยละของบคุลากรสายวชิาการที่

เขา้รับการฝึกอบรมใหค้วามรูเ้กีย่วกบั

เกณฑ ์AUN QA

รอ้ยละ 80.00

รวมด้านท่ี 2

3.1 ระดับความพงึพอใจของนักศกึษาทีม่ี

ตอ่การใหบ้รกิารดา้นเทคโนโลยี

สารสนเทศของมหาวทิยาลัย (QS Stars)

ระดับ 4.50

3.2 จ านวนครัง้ทีนั่กศกึษาท ากจิกรรมการ

เรยีนการสอนผา่นระบบออนไลน์ GE 

(Webometrics)

10,000,000 ครัง้

3.3 ขา่วหรอืกจิกรรมทีเ่ผยแพร่บน

เว็บไซต ์และน า Link ขา่วบนเว็บไซต์

แชรล์งบน Social Media (Webometrics)

8,600 Link

2.4 การตพีมิพบ์ทความใน

วารสารวชิาการทีอ่ยู่ในฐานขอ้มลู Scopus 

 และ SJR Quartile  1 – 2 (QS Ranking)

120 เรือ่ง

2.5 การเผยแพร่ผลงานรูปแบบ Conference 

Proceeding ทีอ่ยู่ในฐานขอ้มลู Scopus (QS 

Ranking)

16 เรือ่ง

2.6 ผลงานนวัตกรรมหรอืสิง่ประดษิฐท์ี่

ยืน่ขอสทิธบิัตรหรอือนุสทิธบิัตรในระดับ

นานาชาต ิ(QS Stars)

1 ผลงาน

3.7 การเขา้เว็บไซตห์น่วยงานจาก

ภายนอกโดเมนของมหาวทิยาลัย 

(Webometrics)

565,000 ครัง้

3.8 หนังสอื สือ่การสอน หรอืสือ่

อนิเตอรเ์น็ตทีจั่ดซือ้ภายใน 12 เดอืน (QS 

Stars)

10,000 เลม่

3.9 รอ้ยละหนา้เพจของมหาวทิยาลยั/ 
คณะ/ วทิยาลยั/ ศนูย/์ ส านัก ทีม่ขีอ้มลู
อยา่งนอ้ย 2 ภาษา (ไทย - องักฤษ) (QS 

10,680 เพจ 
(รอ้ยละ 

80.00)

3.4 จ านวนหนา้เพจของคณะ/วทิยาลัย/

ศนูย/์ส านัก (Webometrics)

110,000 หนา้

3.5 Content ทางวชิาการทีน่ าเสนอบนสือ่

โซเชยีลมเีดยีในแพลตฟอรม์ตา่ง ๆ (QS 

Ranking) (QS Stars) (Webometrics)

590 ไฟล์

3.6 การฝากลงิกข์องมหาวทิยาลัยกบั

หน่วยงานภายนอก (Webometrics)

375 ลงิก์

4.4 จ านวนชมรมนักศกึษา (QS Stars) 65 ชมรม

4.5 จ านวนการจัดแสดงดนตรภีายใน

มหาวทิยาลัย (QS Stars)

30 ครัง้

4.6 จ านวนการแสดงผลงานและการจัด

นทิรรศการ (QS Stars)

32 ครัง้

รวมด้านท่ี 3

4.1 รอ้ยละของนักศกึษาทีไ่ดรั้บการยก
ยอ่งหรอืยอมรับในระดบัชาตหิรอื

นานาชาต ิ(QS Ranking) (1.2.1)

รอ้ละ 0.65

4.2 จ านวนกจิกรรมตา่ง ๆ ทีจั่ดขึน้โดย
องคก์รหรอืหน่วยงานระดบัชาตหิรอื

ระดบัสากลทีม่นัีกศกึษาของ

16 กจิกรรม

4.3 จ านวนกจิกรรมแนะน าดา้นอาชพี
ใหก้บันักศกึษาหรอืศษิยเ์กา่ (QS Stars)

35 กจิกรรม

4.10 จ านวนเงนิทีม่หาวทิยาลัยชว่ยเหลอื

สังคมและชมุชน (QS Stars)

4,200,000 บาท

รวมด้านท่ี 4

5.1 การจัดท าแผนการขับเคลือ่นการจัด

อนัดับมหาวทิยาลัยราชภัฏสวนสนัุนทา 

ประจ าปีงบประมาณ 2566

1 แผน

5.2 การสรา้งความรูค้วามเขา้ใจหรอื

ชีแ้จงขอ้มลูแผนการด าเนนิงาน ฯ ให ้

ผูรั้บผดิชอบรับทราบ

1 ครัง้

4.7 จ านวนนักศกึษาทีไ่ดรั้บทนุการศกึษา

จากแหลง่ทนุภายนอกมหาวทิยาลัย (QS 

Stars)

550 คน

4.8 จ านวนนักศกึษาทีไ่ดรั้บทนุการศกึษา

จากมหาวทิยาลัย ทนุละไมน่อ้ยกวา่ 

10,000 บาท (QS Stars)

100 คน

4.9 จ านวนกจิกรรมทีม่หาวทิยาลัยใหก้าร

ชว่ยเหลอืดา้นการกศุล และองคก์รการ

กศุลระดับชาตหิรอืนานาชาต ิ(QS Stars)

36 กจิกรรม

5.6 รอ้ยละของบคุลากรทีเ่ขา้รับการ

ฝึกอบรมใหค้วามรูเ้กีย่วกบัเกณฑ์

คณุภาพการศกึษาเพือ่การด าเนนิงานที่

เป็นเลศิ (EdPEx)

รอ้ยละ 80

รวมด้านท่ี 5

รวมทุกด้าน

5.3 การตดิตามผลการด าเนนิงานตาม

แผนการด าเนนิงานขับเคลือ่นการจัด

อนัดับมหาวทิยาลัยราชภัฏสวนสนัุนทา 

11 ครัง้

5.4 การรายงานผลการด าเนนิงาน

ประจ าเดอืนตอ่ทีป่ระชมุคณะกรรมการ

บรหิารมหาวทิยาลัยราชภัฏสวนสนัุนทา

11 ครัง้

5.5 การรายงานผลการด าเนนิงาน

ประจ าปีงบประมาณตอ่ทีป่ระชมุสภา

มหาวทิยาลัยราชภัฏสวนสนัุนทา

2 ครัง้


